

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
ПОЛТАВСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ АГРАРНИЙ УНІВЕРСИТЕТ

ВИТЯГ З ПРОТОКОЛУ

засідання вченої ради

Полтавського державного аграрного університету

«23» червня 2022 р.

м. Полтава

№ 18

Присутні:

Голова ради – Аранчій Валентина

Учений секретар – Булах Тетяна

Члени ради: 59 з 70 осіб

Порядок денний:

10.21. Різне. Про погодження продовження терміну роботи на посаді проректора з науково-педагогічної роботи і перспективного розвитку доктору історичних наук, професору Шараварі Тамарі Олексіївні за контрактом на п'ять років (доповідає Галич Олександр).

10.21. СЛУХАЛИ: про погодження продовження терміну роботи на посаді проректора з науково-педагогічної роботи і перспективного розвитку доктору історичних наук, професору Шараварі Тамарі Олексіївні за контрактом на п'ять років.

Галич Олександр, перший проректор, заступник голови вченої ради університету надав інформацію про зміст заяви Шаравари Тамари Олексіївни, проректора з науково-педагогічної роботи і перспективного розвитку, доктора історичних наук, професора щодо клопотання перед в.о. ректора Валентиною Аранчій про продовження терміну роботи на даній посаді.

ВИСТУПИЛИ: Аранчій Валентина, в.о. ректора, голова вченої ради університету з рекомендаціями щодо професійних якостей та здобутків Шаравари Тамари Олексіївни на посаді проректора з науково-педагогічної роботи і перспективного розвитку. Оголосила рішення Студентського сенату університету (протокол засідання від 20 червня 2022 року № 13) – погодити рішення в.о. ректора про продовження терміну роботи на посаді проректора з науково-педагогічної роботи і перспективного розвитку Шараварі Тамарі Олексіївні, доктору історичних наук, професору.

СЛУХАЛИ: Галич Олександр, перший проректор, заступник голови вченої ради університету вніс пропозицію – погодити рішення в.о. ректора про продовження терміну роботи на посаді проректора з науково-педагогічної роботи і перспективного розвитку Шараварі Тамарі Олексіївні, доктору історичних наук, професору за контрактом на п'ять років.

ВИРІШИЛИ: погодити продовження терміну роботи на посаді проректора з науково-педагогічної роботи і перспективного розвитку Шараварі Тамарі Олексіївни, доктору історичних наук, професору.

Голосували: «за» - 59, «проти» - 0, «утримались» - 0.

Голова вченої ради університету підпис

Валентина АРАНЧІЙ

З оригіналом згідно.
Учений секретар



Тетяна БУЛАХ